



В следственном управлении состоялось расширенное заседание коллегии по итогам работы за 2023 год



Сегодня, 16 февраля 2024 года состоялось расширенное заседание коллегии следственного управления, на котором подведены итоги работы за 2023 год.

В ее работе приняли участие руководители региональных органов власти –

Губернатор Александр Авдеев, председатель Законодательного Собрания Ольга Хохлова, главный федеральный инспектор региона Сергей Мамеев. Также в заседании участвовали прокурор области Иван Грибов, начальники региональных управлений ФНС Марат Фахретдинов, МЧС Андрей Купин, руководство иных региональных управлений федеральных органов власти.

Открыл работу коллегии руководитель следственного управления Артем Кулаков, который поблагодарил личный состав за службу, рассказал об основных результатах работы в уходящем году и озвучил актуальные задачи, стоящие перед ведомством.

Артем Александрович отметил, что в 2023 году удалось повысить оперативность



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

расследования. В срок свыше 2-х месяцев окончено на 40 дел меньше, чем в 2022 году. Удельный вес таких дел снизился до 28,66 %.

Всего управлением расследовано 1126 преступлений, в том числе 97 преступлений коррупционной направленности, 219 – экономической. Из них 546 преступлений относится к категории тяжких и особо тяжких.

Раскрываемость убийств составила 98 %, преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 111 УК РФ, и изнасилований – 100 %. Существенно снизилось число уголовных дел, производство которых было приостановлено по различным основаниям.

Раскрыто 57 преступлений прошлых лет, в том числе 15 наиболее общественно опасных преступлений – убийств, изнасилований, фактов умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть, насильственных действий сексуального характера. Артем Кулаков подчеркнул необходимость продолжения системной и активной работы по раскрытию таких преступлений.

Как и ранее, особое внимание уделялось расследованию уголовных дел о преступлениях, совершенных несовершеннолетними и в отношении них. В 2023 году в производстве следственных подразделений находилось 297 уголовных дел указанной категории. Из них направлено в суд 187 уголовных дел, прекращено – 14. Сотрудники следственных подразделений ориентированы в каждом случае устанавливать факты вовлечения подростков в совершение преступлений со стороны взрослых, а также причины и условия, способствующие указанным преступлениям.

Продолжена упорная работа по возмещению ущерба, причиненного преступлениями. В 2023 году сумма причиненного ущерба составила 355 млн рублей, из которых на стадии расследования возмещено 293 млн рублей, или 82,7 %. По уголовным делам, направленным в суд, наложен арест на имущество на сумму 71,7 млн рублей.

В ходе расследования уголовных дел о невыплате заработной платы восстановлены права более 170 граждан, причиненный им ущерб возмещен почти в полном объеме.

Руководитель регионального управления еще раз напомнил подчиненным о необходимости принципиально, всесторонне и оперативно реагировать на нарушения прав граждан, о которых становится известно, в том числе из публичного пространства, особо выделив социально незащищенные категории.

В качестве неизменных приоритетов остаются борьба с коррупцией, преступлениями в сфере реализации национальных проектов.

В прошедшем году в суды с обвинительными заключениями направлены 46 коррупционных



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

уголовных дел в отношении 49 лиц, из которых 72 % дел – о преступлениях коррупционного характера, относящихся к категории тяжких и особо тяжких. Всего расследовано 97 преступлений коррупционной направленности, из которых 70 % – тяжкие и особо тяжкие составы.

Слова благодарности выражены Артемом Александровичем коллегам из других ведомств правоохранительного блока, органам прокуратуры и суда, с которыми выстроено конструктивное взаимодействие.

Руководитель следственного управления призвал личный состав максимально мобилизоваться, чтобы стабильно и эффективно решать поставленные задачи, во главе которых – качественное и оперативное расследование каждого преступления.

Изображения



16 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1861516>